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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  
Dhe Jetën E Përjetshme 

 

 

 
Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 
 

 

Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 

*** 
 

 
Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

: 

 
 

 
Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 

 
 

Në Qiell? 

 

Ose 
 

Në Ferr? 

 
 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 
 

 

 
 

 

 
 

Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 

 
 
 

Paralajmërimet 
 

 

Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë 
një burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 
përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim.. 

 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi! 

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 
ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 
do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 
 
 

Të dashur lexues, 
 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 

 

Dëshirojmë t'ju njoftojmë se ky Mësim është shkruar në Anglisht dhe 
Frëngjisht. Dhe për t'ua vënë në dispozicion sa më shumë njerëzve, 

kemi përdorur programe kompjuterike për ta përkthyer në gjuhë të 

tjera. 
 

Nëse zbuloni gabime në tekstin e përkthyer në gjuhën tuaj, ju lutemi, 

mos hezitoni të na njoftoni në mënyrë që t'i rregullojmë. Dhe nëse 
dëshironi të nderoni Zotin dhe të përparoni veprën e Tij duke përkthyer 

Mësimet në gjuhën tuaj, ndjehuni të lirë të na kontaktoni. 

 
Lexim i lumtur! 
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ÇFARË NDODH PAS VDEKJES? 
SHPIRTI I NJË VIKTIME TË AKSIDENTIT DUKE LËNË TRUPIN E TIJ 

 (Përditësuar më 03 11 2024) 
 

Mik i dashur, shiko me kujdes imazhet më poshtë. Ato nuk janë montazh, janë 

reale. Janë imazhe të filmuara nga një kamera vëzhgimi rrugore... Videoja nga 

e cila janë nxjerrë këto imazhe gjendet në faqen www.mcreveil.org. Të 

inkurajojmë të shkosh në këtë faqe për të parë vetë këtë video që tregon të 
gjithë filmin e këtij ngjarjeje të trishtuar dhe fatkeqe. 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

Këtu, trafiku po vazhdon normalisht. Këtu, ndodh aksidenti. 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

Këtu shohim shpirtin e viktimës së 

aksidentit duke lënë trupin e tij. 

Këtu, shohim policë pranë trupit të 

dukshëm, dhe shpirtin e padukshëm 

për syrin e zhveshur.  
 

Jeta varet nga një fije. Fundi i një jete është sa i paparashikueshëm aq 
edhe i paparashikueshëm. Ky person u largua nga shtëpia e tij atë ditë, me 

sigurinë se do të kthehej atje si zakonisht. Nuk kishte si ta imagjinonte se po 

largohej nga shtëpia e saj kështu për herë të fundit. Ajo nuk e kishte idenë se 

pikërisht atë ditë do t'i duhej të ndahej përgjithmonë nga gjithçka për të cilën 
kaloi gjithë jetën duke vuajtur. Kur ajo u largua atë ditë, pa e kuptuar, ajo po 

linte të gjitha pasuritë e saj përgjithmonë (shtëpi, makina, para, tokë, diploma, 

me pak fjalë gjithçka), për t'u larguar në përjetësi. 
 

Ajo që i ndodhi atij personi atë ditë është ajo që ju pret, ju që po lexoni këtë 

mesazh. Kjo është ajo që pret çdo njeri ende të gjallë në këtë tokë. Po, të gjithë 

do të largohemi nga toka. Ky është një fakt i vërtetuar. Ajo që nuk dimë është 

kur dhe si. 
 

1 2 

3 4 

http://www.mcreveil.org/


ÇFARË NDODH PAS VDEKJES? Faqja 5 nga 9 
 

Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

 

Kur një person vdes, shpirti i tij largohet menjëherë nga trupi i tij dhe në mënyrë 

pasive dëshmon gjithçka që ndodh rreth trupit të tij. Siç e patë në këto imazhe, 

ky shpirt që largohet nga trupi është aty; ajo sheh njerëz që lëvizin rreth trupit 
të saj; ajo i dëgjon duke folur; edhe ajo përpiqet të flasë me ta, por e kupton që 

askush nuk e dëgjon. Ajo bën gjeste dhe e kupton se askush nuk e sheh atë. Ky 

është realiteti i trishtuar. Në këtë moment ajo del ballë për ballë me realitetin. 

Ajo befas dhe më në fund e kupton se përjetësia është me të vërtetë një realitet. 

Atje ajo e kupton se trupi mund të vdesë, por jo shpirti. 
 

Perëndia krijoi trupin E Njeriut për të vdekur, por shpirti i tij për të jetuar 

përgjithmonë. Shpirti i çdo personi do të jetojë përgjithmonë, qoftë në 

Parajsë ose në Ferr. Pra, mbani mend, mik i dashur, se jeta juaj në tokë 
është vetëm një kalim në jetën e përjetshme. Jeta juaj në këtë tokë është 

kalimtare. Zoti ju krijoi të jetoni përgjithmonë, dhe ju do të jetoni 

përgjithmonë, pavarësisht nëse dëshironi apo jo. Sapo të vdesësh, fillon 
jeta reale. Në realitet, është vetëm trupi juaj që po vdes. Shpirti juaj, 

ndërkohë, do të jetojë përgjithmonë. 
 

Dhe ashtu siç e ke vërejtur tashmë duke parë të gjithë ata që kanë vdekur rreth 

teje, askush nuk merr asgjë me vete kur largohet nga kjo tokë. Ai që vdes nuk 

merr as para, as shtëpi, as makina, as diploma, as famë, as pronë të çfarëdo 
lloji. Çdo njeri vjen në këtë botë me duar bosh dhe e lë botën me duar bosh. 
Vetëm pas vdekjes ai e kupton se ka kaluar gjithë kohën e tij duke punuar për 

gjëra që do t'i linte pas në tokë kur të largohej, gjëra që nuk do t'i shërbenin për 

asgjë në përjetësi. Në atë moment, ai e kupton kotësinë e gjërave të kësaj bote. 

Dhe për fat të keq, ai e kupton këtë vetëm kur është shumë vonë. Prandaj është 

e rëndësishme, miku im i dashur, që të mendosh për pyetjen e mëposhtme: 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

  
 

Në Parajsë? 

 

          Në Ferr? 
 

Parajsa ashtu si Ferri, janë vende reale, dhe është në njërin nga këto dy vende 

që çdo njeri do të kalojë përjetësinë. 
 

Mateu 13:41-43 "41Biri i njeriut do të dërgojë engjëjt e vet dhe ata do të 

mbledhin nga mbretëria e tij gjithë skandalet dhe ata që bëjnë paudhësi, 42dhe 

do t’i hedhin në furrën e zjarrit. Atje do të ketë qarje dhe kërcëllim 

dhëmbësh. 43Atëherë të drejtit do të shkëlqejnë si dielli në mbretërinë e Atit të 
tyre. Kush ka veshë për të dëgjuar, të dëgjojë." 
 

5 6 

ose 
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Mateu 25:31-46 "31Dhe kur të vijë Biri i njeriut në lavdinë e tij, bashkë me të 

gjithë engjëjt e shenjtë, atëherë do të ulet mbi fronin e lavdisë së vet. 32Dhe të 

gjithë kombet do të mblidhen para tij; dhe ai do ta ndajë njërin nga tjetri ashtu 
si i ndan bariu delet nga cjeptë. 33Dhe delet do t’i vërë në të djathtën e tij dhe 

cjeptë në të majtën. 34Atëherë Mbreti do t’u thotë atyre që do të jenë në të 

djathtën e tij: Ejani, të bekuar të Atit tim; merrni në trashëgim mbretërinë që u 

bë gatii për ju që nga krijimi i botës... 41Pastaj ai do t’u thotë edhe atyre që do 

të jenë në të majtë: Largohuni nga unë, të mallkuar, në zjarr të përjetshëm, të 

përgatitur për djallin dhe engjëjt e tij... 46Dhe ata do të shkojnë në mundim të 
përjetshëm, dhe të drejtët në jetën e përjetshme." 
 

Ndërsa lexon këtë mesazh, je ende gjallë, por nuk e di për sa kohë. Pendohuni, 

pra, para se të jetë tepër vonë për ju! Mbi të gjitha mos e shtyni shpëtimin 

për nesër, sepse e nesërmja nuk ju takon. 
 
 

ÇFARË DUHET BËRË? 
 

Fjala e Zotit thotë: "...3... Në të vërtetë, në të vërtete po të them që nëse një 
nuk ka rilindur, nuk mund ta shohë mbretërinë e Perëndisë. 4Nikodemi 

i tha: Po si mund të lindë njeriu kur është plak? A mund të hyjë ai për së dyti 
në barkun e nënës së vet dhe të lindë? 5Jezusi u përgjigj: Në të vërtetë, në të 

vërtetë po të them se kush nuk ka lindur nga uji dhe nga Fryma, nuk 
mund të hyjë në mbretërinë e Perëndisë." Gjoni 3:1-5. 

. 
 

Siç sapo lexuat, askush nuk do të hyjë në Parajsë pa u rilindur, domethënë pa 

lindur nga uji dhe Shpirti. Dhe të lindësh nga uji do të thotë të pagëzohesh në 
ujë, domethënë me zhytje, pasi të kesh pranuar Jezu Krishtin si Zot dhe 
Shpëtimtar personal dhe pasi të kesh rrëfyer të gjitha mëkatet. Dhe të lindësh 

nga Fryma do të thotë të marrësh Frymën e Shenjtë që i jepet falas kujtdo që 
pranon Jezu Krishtin si Shpëtimtar. Kushdo që zgjedh të lindë nga uji duke 

pranuar Jezu Krishtin merr automatikisht vulën e Frymës së Shenjtë, që e bën 
atë një fëmijë të Perëndisë. 
 

Marku 16:16 "ai që beson dhe është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar; por 
ai që nuk ka besuar, do të jetë i dënuar." Prandaj ne e kuptojmë se duhet të 

besojmë përpara se të pagëzohemi. Prandaj, të besosh nuk do të thotë vetëm 

të njohësh ekzistencën e Zotit siç është rasti për shumë njerëz në këtë botë. Të 
besosh do të thotë të pranosh se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë, të pranosh 

sakrificën e Tij në kryq dhe ta adoptosh Atë si një Mjeshtër të ri me gjithë 

nënshtrimin që kjo nënkupton. Kjo është ajo që do të thotë t'i "japësh jetën 

tënde Jezusit". 
 

Prandaj, është e vendosur që për t'u shpëtuar, nuk është çështje të jesh katolik, 

apo i krishterë, apo dëshmitar i Jehovait, apo mysliman, apo budist, apo 

tradicionalist, etj. Nuk është gjithashtu çështje të bësh shumë vepra të mira dhe 

bamirësi. Zoti, në Planin e Tij, ka përgatitur një rrugë të vetme dhe të vetme që 
njeriu të shpëtohet. "Jezusi i tha: Unë jam udha, e vërteta dhe jeta; askush nuk 

vjen tek Ati përveçse nëpërmjet meje." Gjoni 14:6. 
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Prandaj, pavarësisht nga ngjyra e lëkurës tuaj, nëse jeni materialisht i pasur apo 

i varfër, nëse keni qenë në shkollë apo jo, nëse i përkisni një grupi fetar apo jo, 

e vetmja gjë që duhet të bëni për t'u shpëtuar është të pranoni Jezu Krishtin Si 
Shpëtimtarin tuaj. 

. 
 

Të përkasësh apo jo një kishe nuk është gjëja e rëndësishme, sepse asnjë kishë 
nuk mund të shpëtojë. Të jesh një anëtar i familjes së një prifti ose pastori, ose 

ndonjë shërbëtori tjetër të Perëndisë, nuk ka rëndësi, sepse asnjë njeri nuk 

mund të shpëtojë dhe asnjë marrëdhënie njerëzore nuk mund të shpëtojë. 

Titulli pak a shumë mashtrues që kemi në shoqëri nuk do të ketë asnjë rëndësi 
përpara Gjykimit të Zotit. Niveli intelektual pak a shumë i nderuar që kemi nuk 

do të ketë asnjë dobi në Ditën e Gjykimit. Jezu Krishti është, dhe mbetet, Dera 

e Vetëm e Parajsës. Gjoni 10:9 "Unë jam dera; nëse dikush hyn nëpërmjet 
meje, do të shpëtohet;..." 
 

Pse Jezu Krishti dhe jo dikush tjetër? Sepse vetëm Jezu Krishti e sakrifikoi 
veten për mëkatet e njerëzimit. Asnjë njeri tjetër, qoftë edhe një Profet, nuk 

vdiq për mëkatet tona; dhe asnjë grua, qoftë edhe nëna e Jezusit, nuk vdiq për 

mëkatet tona. 1Timoteut 2:5-6 "5Në fakt një është Perëndia, dhe një i vetëm 

është ndërmjetësi midis Perëndisë dhe njerëzve: Krishti Jezus njeri, 6i cili e 

dha veten si çmim për të gjithë,..." 
 

Dhe nëse po pyet veten se si t’i japësh jetën tënde Jezus Krishtit, bëje lutjen e 
mëposhtme duke e besuar në zemrën tënde: Zot Jezus Krisht, tani të pranoj si 

Zotin dhe Shpëtimtarin tim personal. Ta jap jetën time dhe të ftoj të banosh në 

mua. Më bëj një fëmijë të Zotit. E pranoj që jam mëkatar dhe e di që ti ke vdekur 
në kryq për të më shpëtuar. Të kërkoj falje për të gjitha mëkatet e mia dhe të 

lutem të më lash me gjakun tënd të çmuar. Më çliro nga çdo frymë e papastër, 
nga çdo lidhje, nga çdo pakt satanik dhe nga çdo mallkim.  Nga ky moment, unë 
dua të jetoj për ju. Të falënderoj për Dashurinë tënde të madhe dhe që më 

shpëtove. Amen! 
 

Nëse bën këtë lutje, mos ngurro të na shkruash në adresën e e-mailit 

mail@mcreveil.org, dhe ne do të të ndihmojmë të gjesh të tjerë Fëmijë të 

Perëndisë që kanë zgjedhur t’i shërbejnë Zotit në Doktrinën e Shenjtë. Pranë tyre, 
mund të pagëzohesh dhe të përgatitesh për përjetësinë pranë Jezus Krishtit, 

Mbretit të mbretërve dhe Zotit të zotërve. 
 

Ky mesazh tani është i qartë për të gjithë dhe askush nuk do të jetë në gjendje 

të pretendojë të jetë më injorant. Pa pendim dhe pa pagëzim me zhytje, 

Ferri ju pret. Ju jeni paralajmëruar! Ai që dëshiron Parajsën tani e di se çfarë 
të bëjë për të hyrë në të, dhe ai që preferon Ferrin, do ta gjejë veten atje dhe 

nuk do të habitet më kur ta gjejë veten atje. 
 

Ju që po e lexoni këtë mesazh, e dini shumë mirë se do të vdisni një ditë, 

pavarësisht nëse dëshironi apo jo. Ajo që nuk e dini, megjithatë, është se një 

ditë do ta gjeni veten para Gjykimit të madh të Zotit; "Dhe, duke qenë se është 
caktuar që njerëzit të vdesin vetëm një herë, dhe më pas vjen gjyqi" Hebrenjve 

9:27 Çfarë do t'i përgjigjeni Perëndisë atë ditë? 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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Ju që ikën nga magjia dhe hoqët dorë nga jeta e mëkatit për të jetuar Për Jezu 

Krishtin, ju që rrëfyet të gjitha mëkatet tuaja dhe u pagëzuat në ujë për faljen 

e mëkateve tuaja, ju  që ke hequr dorë nga mashtrimi që mbretëron në qarqet 
fetare dhe zgjodhët të jetoni Sipas Doktrinës Së Shëndoshë Të Krishtit, mos 

harroni se keni bërë zgjedhjen e duhur. Parajsa është e Vërtetë dhe është e 

Përjetshme.  Qëndro i fortë! Kape fort deri në fund, nuk do të pendohesh kurrë.  

Mbretërimi përkrah Jezus Krishtit është ajo që të pret për përjetësinë. Prandaj 

mos u dekurajo, pavarësisht vështirësive. Përjetësia juaj do të jetë e lavdishme. 

Sapo të lini vuajtjet e tokës, do të ktheheni në lumturinë e përsosur, për të 
kaluar përjetësinë tuaj atje. 
 

Dhe ju që jetoni ende në magji, ju që ende kënaqeni me gëzim në mëkat, ju që 

ende vraponi pas gjërave të botës dhe refuzoni me kokëfortësi të pranoni se 
gjërat e botës janë të shpejta, ju që jeni gati të shesni në magji babanë tuaj , 

nëna juaj, gruaja juaj, burri juaj, fëmijët tuaj, anëtarët e tjerë të familjes tuaj, 

madje edhe miqtë tuaj për para, për lavdinë e kotë të botës ose për një punë, 

ju që jeni gati të lini anusin tuaj të shkatërrohet nga demonët të cilët premtojnë 
se do t'ju bëjnë të keni sukses në një konkurs, ose do t'ju emërojnë në ndonjë 

pozicion, ose do të keni ndonjë ngritje në detyrë, ju që hyni në Masonerinë, në 
Rosicrucianët ose në ndonjë lozhë tjetër satanike për të pasur një pozicion të 

mirë shoqëror, ju që kaloni veten si të krishterë ndërsa praktikoni ende magji 
dhe ju që pretendoni se jeni fëmijë i Perëndisë duke preferuar të jetoni në 

ungjillin e rremë, dijeni se nëse vdekja ju befason në gjendjen tuaj, do të 
pendoheni përjetësisht. Ferri është i Vërtetë dhe është i Përjetshëm. Mendoni 

për këtë! Pendohuni ndërsa ka ende kohë. Hiqni dorë shpejt nga magjia dhe të 

gjitha neveritë e tjera në të cilat jetoni dhe pranoni Jezu Krishtin pa humbur 

kohë. Përndryshe, sapo të largohesh nga vuajtjet e tokës, do të hysh në një 
vuajtje edhe më të madhe, në një mundim të përshkrueshëm, për të kaluar aty 

përjetësinë tënde. 
 

Mos harroni edhe një herë, se çdo burrë që është ngjizur në barkun e një gruaje, 

përfshirë fetusin që disa gra pëlqejnë të abortojnë, do të jetojë përgjithmonë. 

Pra, mos luani me përjetësinë tuaj. 

 
Nëse je në kërkim të mësimeve të mira për rritjen tënde shpirtërore, shko pa 

hezitim në faqen www.mcreveil.org.  Atje do të gjesh të gjitha mësimet që të 

duhen dhe përgjigjet për pyetjet e ndryshme që ke. 
 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
  

http://www.mcreveil.org/


ÇFARË NDODH PAS VDEKJES? Faqja 9 nga 9 
 

Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

 

 

 

FTESË 
 

 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 
Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 

të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 
frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 
dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 

të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 
 

Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 
 


